

快递小哥不送货上门,男子想出一招报复结果把自己送进了拘留所

见习记者 杨云寒 通讯员 余炫

本报讯 气不过快递小哥不肯上门送货,杭州的孙某本可以采取正当的方式维权,却用另一种方式报复,结果把自己送进了拘留所。

孙某先前在网上买了一件T恤,近日被投放到快递存放点。他联系快递员小赵,希望他能送货上门。谁料,小赵当即回绝,还声称自己没有义务,“但晚点有时间,我会送到你楼下,你下来拿就好了”。

孙某越想越生气,便向快递公司投诉了小赵。打完电话,他还不解气,偷偷来到快递存放点,私自取走了快递,又以快递丢失为由再次投诉。1个多小时后,他接到了小赵的电话。

原来,小赵的老板接到投诉后联系小赵,要求他在晚上7点前必须把事情处理好,否则就要罚款500元。

小赵回到快递存放点,却怎么也找不到孙某的包裹,思来想去,只好联系孙某商量赔偿事宜,让对方撤回投诉。谁知,孙某不愿告知T恤的具体价格,直接要求对方赔付139元。

小赵心里不服,通过快递上的信息联系了商家,询问得知这件T恤价格不到38元。可一想到对方如果不肯撤诉,自己损失更大,

小赵只好不情愿地把139元转给了孙某,随后向新安江派出所报警,欲找回丢失的快递包裹。

民警接到报警后,立即赶到现场查看,并联系孙某等人了解情况。由于周边监控缺失,案件一度没有头绪,民警叶筱威凭借多年办案经验,总觉得事有蹊跷。经过反复对比笔录,他对孙某产生怀疑。后来,民警在外围一处监控发现孙某的身影,且他手里拿着包裹。

直到这时,孙某才承认自己拿走快递诈骗小赵的事实。虽数额未达到刑事立案标准,但孙某的行为违反了治安管理处罚法,被公安机关处以行政拘留。

不过,民警也指出,小赵的行为同样是违法行为。今年3月1日起施行的《浙江省快递业促进条例》明确规定,如果快递企业不按照快递单注明的上门投递,或者收件人明确要求上门投递,快递员不上门投递又拒不改正的,可以处以500元以下罚款,情节严重的最高处以2000元罚款;快递企业未按规定时限处理投诉的,也将受到处罚。民警提醒,一旦碰上快递人员不肯送货上门的情况,市民可第一时间与包裹所属的快递公司沟通,如对处理结果不满意,可向邮政部门投诉,切不可自行采用违法行为报复。

代办养老保险? 当心诈骗陷阱

通讯员 陈媛媛 罗永根

本报讯 近日,绍兴一男子以“代办养老保险”为由骗取他人钱财,受到法律严惩。

李大妈在越城区某乡镇开了一家服装店,因为超龄不能办理养老保险,她一直为此发愁。就在这时,李大妈认识了一名“热心人”。这名经常光顾服装店的中年男子姓胡,自称在附近开了一家化工厂。得知李大妈为办不了养老保险而发愁,胡某称他有“熟人门道”,可以“托关系”帮李大妈办好。之后,胡某以“疏通关系”为由,多次向李大妈索要钱财共计7万元。一心想要办好养老保险的李大妈毫不犹豫地把自己攒的“养老钱”拿了出来。

可几个月过去,李大妈所托之事没有一点消息,期间她催促过几次,都被胡某搪塞过去。直到她再次给对方发消息,发现自己被拉黑,李大妈才惊觉自己受骗,赶紧报警。不久,胡某被抓。

经查明,2020年3月以来,胡某虚构身份,谎称有“熟人门路”,骗取绍兴多名老人信任,后以“代办养老保险”“申请解困房”需要“疏通关系”等为由,骗取多人钱款合计12万元。事实上,胡某居无定所,也无固定职业。

越城区检察院审查后认为,胡某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。胡某多次实施诈骗行为、认罪态度较差、缺乏基本的悔罪表现且造成多名被害人经济损失,有故意犯罪前科,属于酌情从重处罚情节。

近日,经越城区检察院提起公诉,胡某因犯诈骗罪被法院一审判处有期徒刑3年10个月,并处罚金1万元,同时责令其退赔各被害人损失。



李松洲与柴某等人为全同胞关系。分离了半个多世纪的亲人终于团聚。



“你不让我,你也别想好过” “路怒症”司机获刑7个月

通讯员 彭羚

本报讯 “我就是因为早上和领导吵了一架,心情不好,当时急着去上班,对方不让行,我特别气愤,就别了对方的车。现在,我已经深刻认识到自己的错误了,非常后悔,希望大家引以为戒。”站在庭审席上,被告人王某十分后悔。前不久,宁海县人民法院审结了一起因“路怒症”引发的寻衅滋事案件。

去年8月21日早上8点多,王某像往常一样开车去上班。为赶时间,他将车子开在了右边的辅道上,后遇红灯停下等候。绿灯通行后,王某准备向左变道进入主路时,在主路驾车送妻子就医的李某正常行驶,没有避让。王某为避免冲撞到主路与辅路中间的绿化带,不得不踩刹车,由此心生不爽,“我都快进主路了,你还不让我!你不让我好过,你也别想好过。”

过红绿灯后,王某一脚油门加速从左侧超车,并立马向右侧漂

移至李某车前进行别车,后又飞速驶离。李某和妻子被这突发的情况吓得出了一身冷汗。第一次别车后,怒气冲冲的王某还是不解恨,在转弯时看到本被甩在身后的李某跟了上来,又脑子一热,将车开到李某车前“龟速”前进。李某无奈变道,王某仍不依不饶,跟着变道,就是不让李某超车。李某的车经两次变道后,已经行驶到靠近绿化隔离带最内侧的道路,加之当时正值上班高峰期,最终两车发生追尾事故,导致道路严重拥堵,大量车辆不得不避让绕行,现场秩序一度陷入混乱。

此时的王某才算冷静下来,双方报了警。经交警认定,王某负此次事故的全部责任。李某车辆的前保险杠、右前大灯等多处部位被损坏,车损共计2000元以上。

法院经审理认为,王某的行为已构成寻衅滋事罪。鉴于王某有自首情节,自愿认罪认罚,赔偿被害人李某损失并取得谅解,依法判处王某有期徒刑7个月。

“还好找到了,否则两个月白干了”

见习记者 杨云寒

本报讯 提起几天前的一件小事,白先生既后怕又激动,要是建德市公安局城南派出所辅警丁小红的出手帮助,他两个月就白干了。

白先生是浙江省测绘院的工作人员。今年5月初,为了推进数字化城市建设,他和同事被单位派驻到建德,采集地下管网数据。

6月27日傍晚,白先生结束了一天的测绘工作,准备回住处休息。由于手上拿的东西太多,白先生将记满测绘数据的测绘本随手放在边上一辆黑色车子的引擎盖上,将其他测绘工具先放到后备箱便回去了。第二天上午整理数据时,他才发现自己把测绘本遗落了。他马上回到原处,可黑色车子已经开走了。

测绘本上的数据可是自己和同事这两个月顶着烈日,在外面

一点一点测量出来的,对别人来说只是一本写满数字的本子,对自己和同事来说却非常重要,两个月白干不说,还会延误整个工期。白先生犯了难,抱着试试看的心态报了警。

城南派出所辅警丁小红根据白先生提供的线索进行追踪,最终找到了这辆黑色车子——车主没有注意到引擎盖上有东西,便直接把车开走了,车子开出1000米左右后,放在引擎盖上的测绘本掉落在马路上。无巧不成书,测绘本被早起干活的环卫工人李阿姨捡到了。

随后,丁小红联系上李阿姨,李阿姨承认捡到了一本本子,“我以为别人不要扔掉的,准备当废纸卖呢。”得知本子的重要性,李阿姨很惊讶,马上还给了白先生。

近日,刚从外地出差回来的白先生特地向派出所送来一面锦旗,对丁小红表示感谢。

两男子以鸟诱鸟 结果摊上大事

见习记者 杨云寒 通讯员 樊益妃

本报讯 接连几天,两名男子拎着鸟笼,鬼鬼祟祟跑到缙云山上,架起网兜,上面放一个播音器,循环播放画眉叫声……不久前,这两名非法捕捉画眉的男子被抓。

缙云县公安局新建派出所民警此前在工作中就发现了这两名男子,通过分析研判锁定两人身份。确定两人进山路线后,缙云警方组织警力开展工作,在蹲守7个小时后,将两人抓获,并当场扣押两只鸟以及网兜、播音器等盗捕工具。经专家鉴定,这两只鸟正是国家二级重点保护动物画眉。

据了解,两名嫌疑人余某和杨某在缙云打工,工作之余,时常来山里捕鸟。得知画眉鸟容易被同类的声音吸引,他们便提前录好画眉鸟的声音,用播音器反复播放。为提高捕捉成功率,他们还事先将一只画眉鸟关在鸟笼里,挂在树上进行引诱。

目前,两名嫌疑人因涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪,被缙云警方依法采取刑事强制措施。两只被扣押的画眉,警方已会同林业部门放生。